

Kåseberga Byalag

Protokoll fört vid styrelsemöte i Byahuset

Datum: 2024-08-05

Närvarande: Ingegerd Råberg, Christer Wahlgren, Agneta Löf-Wahlgren
Ann-Gun Rittmalm, Amie Söderqvist, Henry Arvidsson, Lars Bevik

1. **Mötet öppnades** av ordförande Ingegerd som hälsade välkommen.
Dagordningen godkändes
2. **Föregående mötesprotokoll** gicks igenom, godkändes och lades sen till handlingarna.
3. **Kvarstående frågor** Byahusskylt ska Ingegerd prata med Göran om att göra i ordning.
4. **Rapporter Destination Kåseberga** ska Byalaget betala 3000:- i medlemsavgift till. Henry berättar vidare att kartor ska sättas upp på olika ställen i byn gällande Destination Kåseberga. Företagargruppen som är Destination Kåseberga ska ha möte 27 augusti med kommunen och innan dess ska de ha ett eget möte i gruppen.
Gällande **Hållbar Platsutveckling Kåseberga** finns önskan om bättre skyltning och även fler toaletter så vi får ta upp det på nästa möte som är kl.10 den 3:e september. Just nu genomförs enkät med frågor till besökande i Kåseberga, så få se sen vad resultatet blir. Gällande p-avgifter gick inte gruppens förslag igenom i kommunen.
5. **Genomförda aktiviteter** Det har varit Midsommarfest med ca: 200–250 personer som deltog och hade några trevliga timmar med dans, fika och lotteri. Byalaget tackar för alla skänkta vinster samt till de som bakat och hjälp till. Grillkvällar har genomförts två gånger och varit uppskattat. Byavandringen med Jonas Vikborg var mycket uppskattad då han berättade om hamnen denna gång och vad som hänt där genom åren.
Det var ca: 40 personer som deltog i Byavandringen med avslut vid Byahuset med grillad korv och chans att ställa frågor till Jonas som även tackades för genomförandet.
Vi har haft Loppis i Byahusets trädgård men det kom inte så mycket folk då det var fint badväder den dagen. Mikael Neumann gjorde ett uppskattat framträdande i Byahusets trädgård med en publik på ca- 35 personer som uppskattade det hela. Det serverades hamburgare i samband med uppträdandet.
6. **Kommande aktiviteter** Boule fortsätter som vanligt varje söndag. Spelkvällar startar med första tillfälle för säsongen 8 augusti. Medlemsmöte med grill ska genomföras 15 augusti. Christer gör inventering av korv och bröd och meddelar Ingegerd hur mycket som finns. Yoga startar 21 augusti med ändrad tid denna säsong kl. 17–18. Den 5 september är det soppa med film på kvällen och önskad film är "A Good Year" Agneta kollar om vi har den. Vi ska ha en Skaldjursfest 24 augusti och vi tävlar då om vem som har roligaste huvudbonad. Ingegerd gör inköp av servetter, Ann-Gun fixar med bordsdekorationer t.ex rönnbärskvistar och Agneta skänker en flaska vin som pris till tävlingen.
Vi har fått förfrågan om att ha fler Loppis men vi avvaktar med det.

Vi planerar för 3 st föreläsningar i höst och den första med Mikael Neumann den 26 september. Det finns även 2 andra föreläsare påtänkta som vi ska fråga om de kan nu i höst. Sen kommer vi att börja planera för Österlen lyser framöver.

7. Kommunen och BLR

Den 3 september får vi besök av representanter för "Hela Sverige Skåne" för inspirations och erfarenhetsutbyte för en levande landsbygd " Hela Sverige ska leva "och hela styrelsen är anmäld till detta.

Den 2 september är det Kåsebergas tur att ha Byalagsrådsmöte, som ordförande Henning i Byalagsrådet kommer att göra utskick om och även ta emot anmälan till. Ingegerd skickar ut anmälan till vår styrelse där vi utser 2 st. representanter. Ingegerd ordnar med beställning av förtäring till detta möte.

8. Ekonomi Redovisning görs av Christer

Styrelsen beslutar att göra inköp av hopfällbara utebord till ett pris av 1800:- Gällande hemsidan ser Henry och Christer över när det är dags att byta leverantör. Ingegerd har redovisat till kommunen för de pengar vi erhöll till krukor.

9. Byahuset Vi ska försöka sälja de gamla stolarna och lägger ut dem på nätet. Det finns 20 stolar och 4 bord. Pris 100:-/stol och alla stolar 1800:- och för bord 100:- st.

10. Arbetsgrupperna Gravarnegruppens skötselplan fortsätter i höst, Björn har rensat.

11. Övriga frågor fanns inga

12. Nästa möte 9 september, Amie fixar fika

13. Ordförande Ingegerd tackar och avslutar mötet


Agneta Löf-Wahlgren sekreterare


Ingegerd Råberg ordförande